

Презентация учебного пособия «История Древнего Рима»



10 февраля 2025 года в Музее истории СПбПУ состоялась презентация учебного пособия «**История Древнего Рима**». По словам авторов, издание нацелено на углубленное изучение одной из знаковых древних цивилизаций и ее влияния на развитие современного общества.

Учебное пособие охватывает все ключевые этапы развития Древнего Рима – от его мифического основания и становления Республики до величия Империи, и её падения.



Изучение истории Римской империи традиционное научное направление для СПбПУ. Один из первых профессоров Политехнического института начала XX века был выдающийся антиковед и медиевист Иван Михайлович Гревс, который посвятил ряд своих работ истории Рима. Именно ему мы обязаны становлению отечественного научного направления, изучающего эпоху Средних веков. Именно он теоретизировал и на практике применял экскурсионный метод при изучении истории. До сих пор этот метод активно используется и совершенствуется, благодаря сотрудникам Музея истории СПбПУ.

«Мы стремились создать не просто учебное пособие, а своего рода путеводитель и введение в историю Древнего Рима», – отметил кандидат исторических наук, доцент ВШОН ГИ Артем Анатольевич Попов.



«Наша цель – пробудить интерес у молодежи к истории, показать, как события, произошедшие в древности тысячи лет назад, отразились на современности, ее культурной и политической жизни», – подчеркнул кандидат исторических наук, доцент ВШОН ГИ Александр Сергеевич Прищепа.

В рамках презентации прошла панельная дискуссия, на которой обсуждались современные подходы к преподаванию истории и использование новых технологий в образовательном процессе.